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Povečati izvoz, omejiti
investicije

Na prvi oktobrski seji so čla-
ni izvrSnega šveta med
drugim obravnavali tudi izho-
dišča za pripravo resolucije o
politiki izvajanja družbenega
plana občine za prihodnje leto.

Še naprej bodo v bežigraj-
skem gospodarstvu prevlado-
vala stabilizacijska prizadeva-
nja. Organizacije združenega
dela si bodo prizadevale za po-
večanje izvoza in omejitev
uvoza v realnih mejah. Kjer te-
ga ne bo moč uresničiti pa naj
bi izvoz ostal na letošnji ravni.
Načrtovano povečanje izvoza
za 7,5 odstotka nameravajo or-
ganizacije združenega dela
doseči predvsem z večjo pro-
dajo v dežele v razvoju. V pro-
dajo na tujem trgu naj bi se
prihodnje leto vključile tudi ti-
ste organizacije združenega
dela, ki doslej niso izvažale.

Dohodek bežigrajskega go-
spodarstva se bo prihodnje le-
to realno povečal predvidoma
za 3,2 odstotka. Ob načrtovani
15 odstotni rasti cen pomeni to
nominalno povečanje dohod-
ka za 19,8 odstotka.

Rast splošne, skupne in
osebne porabe bo prihodnje
leto omejena skladno z rastjo
dohodka. Sredstva za splošno
in skupno porabo bodo zao-
stajala ža rastjo dohodka za 10
odstotkov, sredstva za osebno
porabo pa za 5 odstotkov.

Rast zaposlovanja v ternelj-
nih organizacijah združenega
dela materialne proizvodnje
prihodnje leto ne bo presegla
stopnje 0,9 odstotka. Zaposlo-
vanje bo potekalo' predvsem za
tista dela in naloge, ki bodo
prispevale k povečanju izvoza
posamezne organizacije zdru-
ženega dela.

Prihodnje leto bodo zaklju-
čene letošnje še nedokončane
naložbe. Med njimi omenimo
predvsem izgradnjo vodarne
Jarški Brod in njeno povezavo
s primarnim vodovodnim
omrežjem, ki bo končana do
septembra prihodnje leto.

Na novo bodo investirale le
tiste organizacije združenega
dela, katerih naložbeni progra-
mi bodo usklajeni s kriteriji ob-
čine za naslednje srednjeroč-
no obdobje.

Občinski komite za družbe-
noekonomske odnose je 15.
julija letos na pobudo občih-
ske skupščine in izvršnega
sveta pozval organizacije
združenega dela, da v skladu z
letošnjimi stabilizacijskimi pri-
zadevanji ponovno preučijo
svoje investicije in jih odložijo
ali skrčijo na najnujnejši ob-
seg.

Izmed šestnajstih organiza-
cij združenega dela materialne
proizvodnje je Vodnogospo-
darsko podjetje Hidrotehnik
prestavilo gradnjo samskega
doma v naslednje srednjeroč-
no obdobje. Pobudo sta delno
upoštevali tudi SOZD Združe-
na podjetja strojegradnje - de-
lovna organizacija Inženiring
Biro in IMP delovna organiza-
cija Klimat - tozd Klima proi-
zvodnja, ki sta svoji investiciji
preložila na konec tega sred-
njeročnega obdobja.

Pobude o omejitvi investicij
ni sprejelo devet organizacij
združenega dela, ki zato nava-
jajo bolj ali manj tehtne razlo-
ge. lnex Adria Aviopromet,
Umetni kamen - Kamin in Mer-
catorjeva delovna organizacija
Emba pa na pobudo občinske-
ga komiteja za družbenoeko-
nomske odnose do omenjene
seje izvršnega sveta še niso
odgovorili.

Odgovori organizacij zdru-
ženega dela o omejevanju na-
ložb po oceni bežigrajskega
izvršnega sveta niso v skladu s
sprejetimi usmeritvami o ra-
zvojnih možnostih v tem sred-
njeročnem obdobju, zato jih
bodo morale še enkrat pregle-
dati in raziskati njihovo upravi-
Čenost.

Izmed sedmih organizacij
združenega dela družbenih
dejavnosti je le Fakulteta za
sociologijo politične vede in
novinarstvo Izvršnemu svetu
posredovala potrdilo finanser-
jev za gradnjo prizidka s pre-
davalnicami in kabineti, osta-
lih šest organizacij združene-
ga dela družbenih dejavnosti
pa je bežigrajskemu izvršnemu
svetu poslalo le informacijo o
virih, \z katerih bodozagotovili
sredstva za naložbe v prihod-
njem letu.

V naslednjem letu si bodo
organizacije združenega dela

družbenih dejavnosti predv-
sem prizadevate izboljšati po-
ložaj osnovnega zdravstvene-
ga varstva, usmerjenega izo-
braževanja in otroškega var-
stva ter zmanjšati izmenski
pouk v osnovnih šolah in širiti
celodnevni pouk na razredni
stopnji.

Vse to bomo lahko uresničili
tudi z izgradnjo načrtovanih
objektov iz sredstev zbranih s
tretjim samoprispevkom Ijub-
Ijanskih občin. Presoja in od-
ločitev o tem pa je samo naša.
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